



Активисты самарских поисковых отрядов «Сокол» и «В списках не значился» провели мастер-класс по работе со щупом и металлоискателем для учащихся школы Красноармейского района области. Также ребятам рассказали о боевом пути земляка

Николая Ефимовича Сафронова, погибшего в июле 1941 года и обнаруженного 12 мая 2017 года поисковым отрядом «Переправа» Кардымовского района Смоленской области.

Кроме того, школьникам была представлена экспозиция находок, сделанных самарскими поисковиками весной этого года в Духовщинском районе Смоленской области.

